ORDINANCE NO. 712

AN ORDINANCE OF THE CITY OF GIG HARBOR, WASHINGTON, ADOPTING THE PUBLIC WORKS STANDARDS OF THE CITY OF GIG HARBOR BY REFERENCE.

WHEREAS, it is necessary that the City of Gig Harbor have definite written guidelines and Public Works standards for development projects so that both the city staff and all property owners, developers, and contractors can better plan for development projects; and

WHEREAS, it is of benefit to all concerned that said guidelines and standards be located in one reference manual, and

WHEREAS, the City adopted its Public Works Standards on January 24, 1994 by Resolution No. 403.

WHEREAS, the City desires to readopt the Standards by ordinance, now, therefore,

THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF GIG HARBOR, WASHINGTON, DO ORDAIN AS FOLLOWS:

Section 1. Those certain guidelines and standards entitled "PUBLIC WORKS STANDARDS" for the City of Gig Harbor, published in 1994 and adopted by Resolution No. 403, are hereby adopted as the official public works standards for use on all development projects within the City of Gig Harbor and shall be used for all development projects located within the City of Gig Harbor's service areas, annexation areas, or planning areas to the extent that the City has the authority to require such guidelines and standards.

<u>Section 2</u>. As required by RCW 35A.12.140, one copy of the Public Works Standards has been filed with this ordinance in the office of the City Clerk.

<u>Section 3</u>. <u>Severability</u>. If any section, sentence, clause or phrase of this ordinance should be held to be invalid or unconstitutional by a court of competent jurisdiction, such invalidity or unconstitutionality shall not affect the validity or constitutionality of any other section, sentence, clause or phrase of this ordinance.

<u>Section 4</u>. <u>Effective Date</u>. This ordinance shall take effect and be in full force five (5) days after publication of an approved summary consisting of the title.

	APPROVED:
— ATTEST/AUTHENTICATED:	MAYOR, GRETCHEN WILBERT

CITY ADMINISTRATOR, MARK HOPPEN	
APPROVED AS TO FORM:	
OFFICE OF THE CITY ATTORNEY:	

BY

FILED WITH THE CITY CLERK: 12/28/96 PASSED BY THE CITY COUNCIL: 1/22/96

PUBLISHED: 1/31/96 EFFECTIVE DATE: 2/5/96 ORDINANCE NO. 712

SUMMARY OF ORDINANCE NO.

of the City of Gig Harbor, Washington

On the th day of January, 1996, the City Council of the City of Gig Harbor, passed Ordinance No A summary of the content of said ordinance, consisting of the title, provides as follows:
AN ORDINANCE OF THE CITY OF GIG HARBOR, WASHINGTON, ADOPTING THE PUBLIC WORKS STANDARDS OF THE CITY OF GIG HARBOR BY REFERENCE.
The full text of this Ordinance will be mailed upon request.
DATED this of January, 1996
CITY ADMINISTRATOR, MARK HOPPEN